
Na Novém Zélandu, v Austrálii a na Fiji nabízíme ubytování v hotelech a resortech, které patří 
pod světově známou společnost Accor. 

Ta provozuje hotely následujících značek:

Sofitel ***** hotely & resorty 

Vytříbený luxus hotelů Sofitel 
je určen náročné klientele, 
která vyhledává špičkové 
služby s osobním přístupem a 

kultivovanou atmosféru prostředí hotelu. 

Grand Mercure ****
Grand Mercure jsou zejména 
butikové hotely ve vybraných 
lokalitách. Každý hotel má svůj 
vlastní osobitý charakter se 
zaměřením na detail. Atmosféra 
těchto hotelů je v souznění 

s místním prostředím. To vše dokresluje pečlivě 
vybraný personál s individuálním přístupem.

 

Novotel **** hotely & resorty 

Tyto moderní hotely nabízí perfektní zázemí nejen pro turisty a rodiny s 
dětmi, ale také pro pracovní jednání a návštěvníky kongresů. Populární 
pro svůj vysoký mezinárodní standart. Výjimečná lokalita a špičkové 
zázemí jsou ideální pro obchodní jednání a schůzky. Rodiny s dětmi 
mohou využít ubytování svých dětí zdarma (do 2 dětí v rámci pokoje 
rodičů – dle dispozic hotelu) a dětských koutků.
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Mercure ***½ hotely & resorty 
Stejně jako jsou rozdílné 
země, regiony a města, stejně 
tak jsou rozdílné hotely 
Mercure. Individuální styl 

každého z nich zaručuje, že je v souladu s 
místním prostředím. 

All Seasons *** hotely & resorty 
Vhodné jak pro volný čas, 
tak pro pracovní cesty, 
hotely All Seasons nabízí 
velký výběr. 

Ibis *** Hotely 

Populární hotely Ibis najdete po 
celém světě, což jen ulehčí vaše 
cestování. Hotely Ibis jsou známé pro 
svůj výborný poměr cena/kvalita.

Formule 1 ** Hotely 

Hotely Formule 1 v centrech měst jako je Sydney a Melbourne nabízí velice 
nízkou cenu při zachování důležitého soukromí. Standardní pokoje jsou pro 3 
osoby, některé ubytují až 4 osoby.

  CENY
Ceny všech hotelů jsou variabilní.  Cenu udává nejen roční sezóna, ale také víkendy a zejména významné 
každoroční akce lokálního významu. Při těchto událostech mohou ceny ubytování po několik dnů vyskočit i na 
dvojnásobek své běžné výše.            Rezervace a objednávky ubytování: info@truetravel.cz
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